



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax: +385 (1) 3701363
Telefon: +385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 26. rujna 2015. godine.

Glasnik 23

(2015. godina)



Uređuje:

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti:

Tajnik (Ivica VALERIJEV, 099 3111521):

Poštovani,

koristim priliku da u ovom Glasniku čestitam **novim prvacima HRVATSKE** u veteranskom velikom nogometu, a to je **VNK Autoklub Siget – HD (Zagreb)**, klub iz našeg, Zagrebačkog nogometnog saveza. Opširnije o 16. prvenstvu veterana HNS – a koje se odigralo u Rovinju od 25. do 27. rujna 2015. godine, čitajte u sljedećem broju Glasnika.

Podsjetnik da od 1. srpnja 2015. godine (**sezona 2015 / 2016**) pravo (**starosna dob**) na registraciju za veteranske klubove (momčadi) ZNS - a imaju igrači rođeni do **30. lipnja 1983. godine**.

Igrači koji se prvi puta registriraju za nogometni klub, mogu to pravo ostvariti do 15. listopada 2015. godine, a poslije toga od 17. siječnja do 31. ožujka 2016. godine (ne više kao prije tijekom cijele sezone !!!).

Premier liga (povjerenik Marijan BELANČIĆ, 098 353409):

Nema.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ, 099 7330474):

I dalje nas prati lijepo vrijeme tako da su odigrane sve utakmice 3. kola; strijelci su bili izuzetno raspoloženi i postigli su 24 zgoditka (skoro 5 po utakmici). Vrijedi istaknuti Dražena BOBINECA, igrača Stupnik Sport Mag, koji je na gostovanju u Gajnicama bio trostruki strijelac. A u Gajnicama mora da je bilo "vatreno", sudac je podijelio 3 žuta i 2 crvena kartona, podjednako i jednoj i drugoj ekipi. Kustošija i Dinamo Turić i dalje nastavljaju sa dobrim igrama i jedine su momčadi koje nakon 3. kola imaju sve pobjede.

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084):

Ovo kolo također je proteklo u raspoloženju strijelaca kao da su dobili krila i natječu se tko će više zgoditaka dati, a prednjače igrači VNK Radnik Sesvete Mario MILIČEVIĆ i VNK Prigorje (Markuševac) Silvio ŠIMUNJAK s po 4 zgoditka. Rekord s najviše postignutih zgoditaka je momčad VNK Prigorje (Markuševac) koja je momčadi Trocala napunila mrežu sa 7 zgoditaka. Dojam kola malo je pokvarila momčad VNK Prigorje (Žerjavinec) čiji igrači su bez obzira na povoljan rezultat očito malo više bili nervozni za što nema potrebe jer ovo je rekreacija bez obzira na takmičarski duh jer smo imali priliku pokazati svoje igračke kvalitete dok smo bili mlađi.

2. liga skupina A (povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254):

I nakon 3. prvenstvenoga kola vrijeme nam doista ide na ruku tako da su uvjeti za igru do sada bili gotovo idealni, pa poželimo da se ovakvo dobro vrijeme i nastavi. Ovo 3. prvenstveno kolo prošlo potpuno bez primjedbi baš onako kako bi željeli, da uvijek tako bude. Ovoga puta nije bilo odveć puno golova, postignuto je ukupno 17 golova ili skromnih 3,4 gola prosječno po utakmici. Suđenje bilo vrlo

korektno i na zadovoljstvo svih. U ovome kolu posebno bi mogli izdvojiti derbi kola, a to je utakmica VNK OS Metali Prečko vs VNK Rudeš u kojoj su potpuno zasluženogosti iz Rudeša odnijeli bod velik kao kuća. Na kraju je susret završio bez pobjednika rezultatom 2:2. VNK Vrapče 1978. je visoko, čak s 5:1, pobijedio VNK Silvija stil. U strijelce se i ovoga puta upisao s jednim postignutim golom T. Beber igrač Vrapča 1978. i ako ovaj gol pribrojimo već postignutim njegovim golovima tada utvrđujemo da je trenutno prvi strijelac s ukupno postignutih 6 golova. Nadalje, VNK Horvati 1975. Mešić com vs VNK Zanatlija, gosti tijesno s 0:1 ostvarili pobjedu i tako odnijeli sva tri boda iz Horvata. Također i VNK KKK Zagreb u gostima u Podsusedu od istoimene momčadi VNK Podsused 1981. odnosi pobjedu 1:2 i i tako si uknjižio važna tri boda. I na koncu odigrana je utakmica VNK Špansko vs VNK Metalac u kojoj su domaćini zasluženogosti sa 2:1 pobijedili dečke Metalca i uknjižili vrlo važna tri boda. Nakon svih odigranih utakmica i sređivanja statistike za izradu tablice u našoj ligi nije došlo do značajnijih pomaka na ljestvici, pa je tako i dalje na prvoj poziciji VNK Vrapče 1978., VNK Rudeš još uvijek drži drugu poziciju, a na trećoj poziciji su dečki VNK OS Metali Prečko. itd. Inače važno je da se igra polagano, ali sigurno zahuktava uz iznimku ovoga puta s već rečenim da nije bilo preveć golova na što smo inače već navikli na daleko veći broj golova u našoj ligi. Poštovani voditelji klubova, kao što ste vjerojatno već i pročitali u posljednjem broju Glasnika vezano uz podmirenje članarine za 2015., te vas podsjećam i na naš telefonski razgovor na istu temu tj. obvezu uplate članarine za 2015. i konstataciju da se ista sporo uplaćuje. Očekujem da će te realizirati što skorije svoje financijske obveze uplatom na žiro račun ZNS-a baš onako kako ste dali svoje obećanje. Do slijedećeg izvješća nakon 4. kola športski pozdrav.

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054):

Nema.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

Od kada sam povjerenik lige nije mi se dogodilo da jedna momčad ne dođe na utakmicu. No, kažu za sve postoji prvi put, pa tako i za ovo. Naime ekipa ČEHI nije se pojavila u zakazano vrijeme na utakmicu 3. kola u Buzinu protiv Mladosti. Kakao sam izviješten od voditelja Čeha Hrvoja, 8 igrača mu je otkazalo u "zadnji čas", te je javio i domaćinima u Buzinu da nisu u mogućnosti doći poradi nedovoljnog broja igrača za nastup. Što reći žalosno, a i neozbiljno od tih igrača. Možda je posrijedi i nešto drugo, ali će Hrvoje ovaj tjedan imati sastanak s ekipom, da mu se ovo više ne ponovi, da gube bodove za "zelenim stolom". Očekujem da će nastale probleme prevladati i nastaviti s takmičenjem. Nadalje kao što sam javio svim voditeljima u "mojoj" ligi da uplate članarinu za 2015. g. prije 4. kola odnosno 28. 09., kada budu ovo čitali ostaće im još vremena da uplate i pokažu potvrdu o uplati sucu utakmice. Pa da završim s negativnim predznakom pisanje, došlo je do povrede igrača Mladosti iz Dragonožca, Ante Lažeta (isk.br. 6233) na utakmici u Borovju, gdje je u jednom sudaru prilikom pada ozlijedio rame, te je kolima Hitne pomoći prebačen u bolnicu. Prema posljednjim informacijama izgledna je operacija ključne kosti. Želimo mu mu brz i uspješan oporavak. Inače utakmica u Borovju je završila pobjedom domaćina, koji su se

odmah poslije utakmice interesirao kako je povređeni igrač. Dakle vodeći dvojac i dalje drži vrh tablice, a odmah je tu i Leskovac koji je doma pobijedio Brezovicu. Obrež je kao "gost" u Obrežu napunio mrežu Omladinca uz dvostruke strijelce Janječić Darka i Davora Hrošća. Obzirom da se igralište u Odranskom Strmcu uređuje, utakmica je igrana u srijedu u Obrežu. Na kraju valja reći da su Optimisti upisali prvu pobjedu u ovoj sezoni, te kako se kretao rezultat mogu biti sretni da su uknjižili tri boda, jer su Prijatelji pred kraj krenuli u opsadu gola domaćina i samo Bibi na голу i sudac koji je odsvirao kraj su domaćinu osigurali minimalnu pobjedu.

[2. liga skupina D \(povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264\):](#)

U 3. kolu postignuto je 28 golova. Slavonac je postigao 3. pobjedu za redom i nalazi se na vrhu tablice sa 100% učinkom. Izgleda da bi mogli u ovom prvenstvu igrati jednu od vodećih uloga uz Zaprudje, ZET, Zelengaj, Ravnice i Hrašće koje su u prošlom prvenstvu bili glavni akteri za visok plasman. Pored navedenih ekipa siguran sam da će biti još neka momčad za visok plasman što će prvenstvo učiniti zanimljivijim. Pratiti će mo rezultate i igre svih u slijedećim utakmicama sa zanimanjem i interesom. Kao što sam već naveo Slavonac je pobijedio Radio Taxi Zagreb u zamijeni domaćinstva jer su igrali na igralištu u Ivanjoj Reci u utakmici na kojoj je postignuto ukupno 9 golova. Ravnice nisu bile baš gostoljubive pa su napunili mrežu sa 9 golova gostujućoj ekipi Škvadre 2012. Zelengaj je u derbiju susjeda pobijedio Zaprudje kojima je ovo prvi poraz nakon dosta vremena. Posljednji put su poraženi u 45. prvenstvu u 19. kolu od tadašnjeg prvaka ZET-a. U ostalim utakmicama Hrašće je postiglo 1. pobjedu u ovom prvenstvu nad Ivanjskom Šimići koji su uz Elektru i NKV Zg 2003. i dalje bez bodova. ZET je poslije pauze u 1. kolu ostvario 2. pobjede i zadržao priključak uz vodeće Slavonca i Ravnica. Ipak, tek je početak prvenstva i situacija na tablici će se mijenjati iz kola u kolo. S obzirom da već u slijedećem 4. kolu slijedi suspenzija ekipa koje nisu uplatile članarinu za 2015. god. drago mi je napisati da u našoj ligi neće niti jedna ekipa biti suspendirana jer su svi izvršili uplatu. Također moram pohvaliti sve voditelje ekipa na suradnji koju imamo u prvih nekoliko kola. Siguran sam da će tako i ostati u slijedećim kolima. Isto tako ću nastojati doći na utakmice naše lige da se sretnemo da pogledam uvijek dobar nogomet veteranskih ekipa i da se naravno poslije podružimo. U ovom kolu nije bilo prema dojavama voditelja, a i mojim osobnim praćenjem i gledanjem utakmica javnih opomena. Nadam se da će se tako i nastaviti. U sljedećem kolu slobodna je ekipa Hrašća. Športski pozdrav.

[VNK Mladost \(Donji Dragonožec\) \(voditelj Marijan TKALEC\):](#)

Pozdrav Ivica, čitajući glasnik, kao igrač i prošlogodišnji voditelj pohvaljujem našeg povjerenika Đuru Dragića na ovakvom osvrtu na prošlogodišnju sezonu. Lijepo je sve okarakterizirao i simpatično opisao. Nije mu to sada ni prvi puta, stoga ga osobno pohvaljujem i prosljediti ću to izvješće ekipi. Super je dok je s nama i dok se ovako sportski družimo. Kada bi bilo više Đuri Dragića sport bi bio doista sport, što mnogo puta i nije, posebno tu mislim na lige gdje je prisutniji novac !!!!! Pozdrav svima. Marijan TKALEC, VNK Mladost (Dragonožec).

VNK Metalac (Zagreb)
Zdenko MALENICA (11.8.1949)

OPROŠTAJ OD AKTIVNOG IGRANJA NOGOMETA

U subotu, 19. rujna 2015. godine na igralištu NK Pregrada u Krapinsko - zagorskoj županiji u Pregradi, svoju oproštajnu nogometnu utakmicu odigrao je gospodin Zdenko MALENICA te je ovim činom završio s aktivnim igranjem nogometa. Ovdje ćemo se kratko osvrnuti na onaj početak prvih Zdenovih nogometnih koraka. Još davnih '60-tih godina Zdeno počinje peći nogometni zanat u NK Rudaru iz Pregrade. Prvu službenu utakmicu za NK Rudar uspješno je odigrao 1963. No, kako su godine prolazile Zdeno odlazi iz svoje Pregrade na daljnje školovanje u Zagreb te svoju nogometnu karijeru nastavlja vrlo aktivno u NK Elektrostroju odnosno „Končaru“. Zbog obiteljskih obveza, kao i obveza pohađanja fakulteta strojarstva, prekida aktivno seniorsko igranje nogometa u NK Elektrostroju. Godine 1982. Zdeno se ponovno vraća nogometu, sada je to VNK Metalac u kojemu je još i danas, a u kojemu trenutno vrlo uspješno obnaša funkciju voditelja kluba. Tako je u VNK Metalcu proveo više od 33 godine što je za svaku pohvalu. Posebno treba istaknuti njegovo sudjelovanje na prvoj kutiji šibica, a bilo je to za ekipu Končar 2. I konačno, u radnom vijeku Zdeno je proveo kao menadžer 21 godinu na zračnoj luci Zagreb odakle odlazi u zasluženu mirovinu. Budući da je početak nogometne karijere počeo u svojoj Pregradi, Zdeno je želio, a to je i ostvario, da upravo u svome matičnom klubu završi s aktivnim igranjem nogometa. Slučaj je htio da se utakmica igra baš na samom otvaranju tradicionalne 45. manifestacije Branje groždja – 2015. Pregrada. Manifestacija je u kojoj se njeguju kulturno - etnološka obilježja kraja te običaj branja i prerade grožđa u vino. Preliminarni program spomenute manifestacije "branje groždja" kao prvu točku na samom otvaranju uvrstio je revijalnu utakmicu veteranskih momčadi VNK Pregrada vs VNK Metalac Zagreb, subota 19. rujna s početkom u 15:00 sati. Na samom početku utakmice na tribinama osim domaćih ljubitelja nogometa te ostale publike, utakmicu je također sa zanimanjem pratio gradonačelnik grada Pregrade, gospodin Marko Vešligaj. Na samom početku utakmice momčadi su razmijenile prigodne poklone. Prvo poluvrijeme Zdeno je igrao za domaću momčad t.j. za veterane NK Pregrade, da bi početkom drugog poluvremena igrao u dresu svoje momčadi veterana NK Metalca. Sve u svemu utakmica je doista protekla u pravom revijalnom tonu bez natjecateljskih ambicija, pa iako rezultat nije niti jednoj momčadi bio bitan krajnji rezultat bio je 6:1 za veterane NK Pregrade. Na kraju u lijepim i vrlo funkcionalnim prostorijama NK Pregrade nastavilo se s trećim poluvremenom. Zdeno se obratio nazočnima te je u svom izlaganju ukratko opisao svoju bogatu nogometnu karijeru. Svoje učešće u diskusiji uzeli su i bivši suigrači iz kluba NK Pregrade kao i suigrači nekad i sada iz NK Metalca. Svim nazočnim gradonačelnik Grada Pregrade gospodin Marko Vešligaj obratio se, najprije o slavljenu Zdeni, pa općenito o nogometu u Pregradi te na kraju pozvao sve nazočne da posjete netom otvorenu ovu 45. manifestaciju branje groždja koja će trajati od 19. do 27. rujna 2015. A sada tek počinje prava fešta jer su upravo stigli lokalni glazbenici (harmonika, gitara i bajs) i krenula je pjesma za pjesmom, pa je sve trajalo do kasno u noć. Sve u svemu bila je to fantastična organizacija Zdene za svoj oproštaj od aktivnog igranja nogometa. Na kraju, poželimo našem prijatelju Zdeni da svojim velikim nogometnim iskustvom bude na pomoći svojim dečkima iz Metalca te mu od srca želimo dobro zdravlje te ugodne umirovljeničke dane. U Zagrebu, 23.9. 2015. godine, povjerenik skupine 2. „A“ Gojko Pavasović



Odluke stegovnog suca od 25. lipnja 2015. godine:

1) Igrač VNK Trešnjevka (Zagreb), **Alen MUSA (Š.I. 4455)**, isključen na utakmici VNK Trešnjevka (Zagreb) – VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) (*igralište NK Trešnjevka, Zagreb, Graba, Premier liga, 2. kolo, 14. rujna 2015. godine*), radi dvije opomene, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici (Disciplinski pravilnik HNS, članak 20).

Kazna i suspenzija teku od 15. rujna 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

2) Igrač VNK Gajnice (Zagreb), **Ivica GOLUBIĆ (Š.I. 6509)**, isključen na utakmici VNK Gajnice (Zagreb) – VNK Stupnik Sport Mag (Zagreb) (*igralište NK Ponikve, Zagreb, Gajnice, 1. liga skupina A, 3. kolo, 21. rujna 2015. godine*), radi povlačenja suparničkog igrača u izglednoj prilici za postizanje pogotka, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici (Disciplinski pravilnik HNS, članak 51).

Kazna i suspenzija teku od 22. rujna 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

3) Igrač VNK Stupnik Sport Mag (Zagreb), **Goran MEGLAJEC (Š.I. 6438)**, isključen na utakmici VNK Gajnice (Zagreb) – VNK Stupnik Sport Mag (Zagreb) (*igralište NK Ponikve, Zagreb, Gajnice, 1. liga skupina A, 3. kolo, 21. rujna 2015. godine*), radi dvije opomene, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) utakmici (Disciplinski pravilnik HNS, članak 20).

Kazna i suspenzija teku od 22. rujna 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

4) Traži se očitovanje voditelja VNK Čehi, **gospodin Robert VINOVRŠKI (rođen 17.1.1973)**, zbog čega momčad VNK Čehi nije došla na utakmicu VNK Mladost Buzin (Zagreb) – VNK Čehi (Zagreb) (*igralište NK Mladost Buzin, Zagreb, Buzin, 2. liga skupina C, 3. kolo, 21. rujna 2015. godine*).

Očitovanje u pisanom obliku dostaviti u Tajništvo Komisije za veterane ZNS-a, Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3, putem e - maila (zns-veterani@zg.htnet.hr).

Stegovni sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

Premier liga

3. kolo, ponedjeljak, 21. rujna 2015. godine; 17:00 h

1	Botinec	SLOBODNI			
2	Autoklub Siget	Dinamo (OO)	4	1	Željko PAVLOVIĆ, Dragan VUKOJA, Mladen KAROGLAN, Velibor VUJIĆ // Hrvoje HABUŠ
3	Sesvetski Kraljevec 1	Cro Docs	0	1	Mario TOKIĆ
4	Jarun	HAŠK 1903.	7	1	Stjepan ČELINA (3), Damir KRALJEVIĆ (2), Grgur JOLIĆ, Stipan DRAŽETIĆ // Damir CVEK
5	Dubrava Tim Kabel	Lokomotiva	1	4	Džemal ADILJI // Dalibor VUČIĆ, Željko ZEBEC, Krno SKENDROVIĆ, Željko JUKIĆ
6	Rudeš C.I.O.S.	Trešnjevka	6	0	Darko JOZINOVIĆ (3), Ivica OREŠKOVIĆ, Tomislav GULAN, Darko VUČIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Autoklub Siget	3	3	0	0	11	2	9	9
2	Jarun	3	2	0	1	12	4	8	6
3	Lokomotiva	3	2	0	1	9	6	3	6
4	Sesvetski Kraljevec 1	3	2	0	1	6	4	2	6
5	Dubrava Tim Kabel	3	1	1	1	4	6	-2	4
6	Rudeš C.I.O.S.	2	1	0	1	8	3	5	3
7	Dinamo (OO)	2	1	0	1	4	4	0	3
8	Botinec	2	1	0	1	3	4	-1	3
9	Cro Docs	3	1	0	2	3	5	-2	3
10	Trešnjevka	3	0	1	2	0	9	-9	1
11	HAŠK 1903.	3	0	0	3	2	15	-13	0

LISTA STRIJELACA

5 - Stjepan ČELINA (Jarun); 4 - Damir KRALJEVIĆ (Jarun); 3 - Hrvoje HABUŠ (Dinamo (OO)),

Dalibor VUČIĆ, Krno SKENDROVIĆ (Lokomotiva), Darko JOZINOVIĆ (Rudeš C. I. O. S.)

SUSPENDIRANI

Trešnjevka - novčana kazna (200,00 Kn); Antun MARJANOVIĆ, Alen MUSA (Trešnjevka)

4. kolo, ponedjeljak, 28. rujna 2015. godine; 16:45 h

1	SLOBODNI	Trešnjevka	
2	Lokomotiva	Rudeš C.I.O.S.	20:15 h
3	HAŠK 1903.	Dubrava Tim Kabel	
4	Cro Docs	Jarun	
5	Dinamo (OO)	Sesvetski Kraljevec 1	
6	Botinec	Autoklub Siget	1. listopada, 16:30 h

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016

1. liga skupina A

3. kolo, ponedjeljak, 21. rujna 2015. godine; 17:00 h

1	Blato	SLOBODNI			
2	Kustošija	Trnje	4	2	Robert HERTL (2), Branko HERCEG, Davor GUŠTIN // Mario RAŠIĆ (2)
3	Sava (Gredice)	DDR Croatia 90./91.	0	2	Stipe LEDIĆ, Zvonimir CRNOGORAC
4	Dinamo Turić	DNK Zagreb	4	1	Zoran KOS, Ivan MILAS, Vjenceslav VUKOJA, Josip KARAMARKO // Denis AHMETAŠEVIĆ
5	Gajnice	Stupnik Sport Mag	1	4	Igor PETRČIĆ // Dražen BOBINEC (3), Ivica MEGLAJEC
6	Polet (Sveta Klara)	Autocesta Ri - Zg	4	2	Silvio FOČIĆ (2), Krešimir KRALJEVIĆ (2) // Darko GARAŠIĆ, Mladen ŠKUDAR

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Ođigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Dinamo Turić	3	3	0	0	13	5	8	9
2	Kustošija	3	3	0	0	9	4	5	9
3	Polet (SK)	2	2	0	0	8	3	5	6
4	Sava (Gredice)	3	2	0	1	3	3	0	6
5	DDR Croatia 90./91.	3	1	1	1	6	6	0	4
6	Stupnik Sport Mag	3	1	0	2	5	5	0	3
7	Trnje	2	1	0	1	7	8	-1	3
8	Gajnice	3	1	0	2	5	10	-5	3
9	Blato	2	0	1	1	6	7	-1	1
10	DNK Zagreb	3	0	0	3	2	7	-5	0
11	Autocesta Ri - Zg	3	0	0	3	7	13	-6	0

LISTA STRIJELACA

6 - Ivan MILAS (Dinamo Turić); 4 - Zoran KOS (Dinamo Turić), Robert HERTL (Kustošija); 3 - Želimir DUVNJAK (Blato), Zvonimir CRNOGORAC (DDR Croatia 90./91.), Dražen BOBINEC (Stupnik Sport Mag), Mario RAŠIĆ (Trnje)

SUSPENDIRANI

Ivica GOLUBIĆ (Gajnice), Goran MEGLAJEC (Stupnik Sport Mag) - crveni karton; Ivica BABIĆ

(Blato) - neplaćena kazna

4. kolo, ponedjeljak, 28. rujna 2015. godine; 16:45 h

1	SLOBODNI	Autocesta Ri - Zg	
2	Stupnik Sport Mag	Polet (Sveta Klara)	
3	DNK Zagreb	Gajnice	20:30 h
4	DDR Croatia 90./91.	Dinamo Turić	
5	Trnje	Sava (Gredice)	
6	Blato	Kustošija	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016**1. liga skupina B****3. kolo, ponedjeljak, 21. rujna 2015. godine; 17:00 h**

1	Trnava	SLOBODNI			
2	Studentski grad 1	Radnik Sesvete	1	5	Lovro PALIĆ // Mario MILIČEVIĆ (4), Mato PETROVIĆ
3	Odra	Mala Mlaka	2	1	Berislav JURKIN (2) // Miroslav RADOVANOVIĆ
4	Ivanja Reka Posavina	Prigorje (Žerjavinec)	1	3	Slavko GRLIĆ // Mario ŠTIMAC, Ivica RADOVIĆ, Ivo CIKO
5	Prigorje (Markuševec)	Trocal	7	2	Silvio ŠIMUNJAK (4), Robert PIRIA, Zlatko HUZANIĆ, Damir CIGLENEČKI // Pavao KRALJ (2)
6	Concordia	RIZ 1978.	1	1	Petar GLAVAŠ // Ronald MORATTO

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Prigorje (Žerjavinec)	3	3	0	0	12	1	11	9
2	RIZ 1978.	3	2	1	0	9	3	6	7
3	Odra	3	2	0	1	4	4	0	6
4	Mala Mlaka	3	1	1	1	8	4	4	4
5	Trnava	2	1	1	0	6	2	4	4
6	Concordia	2	1	1	0	3	2	1	4
7	Prigorje (Markuševec)	3	1	0	2	9	8	1	3
8	Radnik Sesvete	2	1	0	1	5	5	0	3
9	Ivanja Reka Posavina	3	0	1	2	4	9	-5	1
10	Trocal	3	0	1	2	5	11	-6	1
11	Studentski grad 1	3	0	0	3	1	17	-16	0

LISTA STRIJELACA

5 - Silvio ŠIMUNJAK (Prigorje (M)), Ivo CIKO (Prigorje (Ž)); 4 - Mario MILIČEVIĆ (Radnik Sesvete),
Mladen ŽIVKOVIĆ (RIZ 1978.), Pavao KRALJ (Trocal)

SUSPENDIRANI**4. kolo, ponedjeljak, 28. rujna 2015. godine; 16:45 h**

1	SLOBODNI	RIZ 1978.	
2	Trocal	Concordia	
3	Prigorje (Žerjavinec)	Prigorje (Markuševec)	
4	Mala Mlaka	Ivanja Reka Posavina	
5	Radnik Sesvete	Odra	
6	Trnava	Studentski grad 1	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016**2. liga skupina A****3. kolo, ponedjeljak, 21. rujna 2015. godine; 17:00 h**

1	Prečko OS Metali	Rudeš	2	2	Igor KRALJ, Siniša ORLIC // Bojan PALAVERŠIĆ (2)
2	Horvati Mešić com	Zanatlija	0	1	Alan GUSTOVIĆ
3	Vrapče 1978.	Silvija stil	5	1	Tomislav BEBER, Tomislav VIDEK, Dragutin GOLEŠ, Danijel FRKETIĆ, Darko BUKOVČAN // Siniša MLINARIĆ
4	Špansko	Metalac	2	1	Krešimir ČABRAJEC, Tomislav VUKELIĆ // Marko DUJMIĆ
5	Podsused 1981.	KKK Zagreb	1	2	Luka SIMIĆ // Bruno BRCKOVIĆ, Dejan SUČEVIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primijeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bođovi
1	Vrapče 1978.	3	3	0	0	16	3	13	9
2	Rudeš	3	2	1	0	11	5	6	7
3	Prečko OS Metali	3	2	1	0	8	2	6	7
4	KKK Zagreb	3	2	0	1	7	6	1	6
5	Horvati Mešić com	3	1	1	1	6	3	3	4
6	Podsused 1981.	3	1	0	2	5	7	-2	3
7	Zanatlija	3	1	0	2	3	6	-3	3
8	Špansko	3	1	0	2	2	7	-5	3
9	Silvija stil	3	0	1	2	2	10	-8	1
10	Metalac	3	0	0	3	2	13	-11	0

LISTA STRIJELACA

6 - Tomislav BEBER (Vrapče 1978.); 4 - Zdravko KANCELJAK (Horvati Mešić com), Luka ŠIMIĆ (Podsused 1981.), Mario RUBINIĆ (Prečko OS Metali), Darijo ANUŠIĆ, Marin KALCINA (Rudeš), Darko BUKOVČAN (Vrapče 1978.)

SUSPENDIRANI

Matija KULIĆ (Silvija stil) - neplaćena kazna

4. kolo, ponedjeljak, 28. rujna 2015. godine; 16:45 h

1	Rudeš	KKK Zagreb	
2	Metalac	Podsused 1981.	
3	Silvija stil	Špansko	
4	Zanatlija	Vrapče 1978.	
5	Prečko OS Metali	Horvati Mešić com	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016					
2. liga skupina B					
3. kolo, ponedjeljak, 21. rujna 2015. godine; 17:00 h					
1	Usora	Sesvetski Kraljevec 2	2	2	Frano KRAJINA, Nikola ANTUNOVIĆ // Stjepan BASTALEC (2)
2	Dobrodol	Maksimir	3	0	Josip PETRIĆ (2), Goran OBRADOVIĆ
3	Retkovec	Studentski grad Zagići	3	1	Josip GLASNOVIĆ, Željko LJUBIĆ, Marko MAZAREKIĆ // Tomislav MANDIR
4	Dubrava Selekt 2	Kašina PRS-ICT	0	1	Željko LISAK
5	Naftaš Ivanić	INAS	2	1	Stipo ŠIMUNOVIĆ (2) // Josip PERIĆ

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Kašina PRS-ICT	3	2	1	0	12	1	11	7
2	Retkovec	3	2	1	0	6	3	3	7
3	Naftaš Ivanić	3	2	0	1	11	7	4	6
4	Usora	3	1	2	0	6	4	2	5
5	Dubrava Selekt 2	3	1	1	1	6	6	0	4
6	Sesvetski Kraljevec 2	3	1	1	1	8	10	-2	4
7	Studentski grad Zagići	3	1	0	2	8	8	0	3
8	Dobrodol	3	1	0	2	6	17	-11	3
9	INAS	3	0	1	2	6	8	-2	1
10	Maksimir	3	0	1	2	2	7	-5	1

LISTA STRIJELACA

4 - Krunoslav GAZDIĆ (INAS), Stipo ŠIMUNOVIĆ (Naftaš Ivanić), Tomislav MANDIR (Studentski grad Zagići)

SUSPENDIRANI

Usora - novčana kazna (500,00 Kn)

4. kolo, ponedjeljak, 28. rujna 2015. godine; 16:45 h

1	Sesvetski Kraljevec 2	INAS	
2	Kašina PRS-ICT	Naftaš Ivanić	29. rujna
3	Studentski grad Zagići	Dubrava Selekt 2	
4	Maksimir	Retkovec	29. rujna
5	Usora	Dobrodol	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016					
2. liga skupina C					
3. kolo, ponedjeljak, 21. rujna 2015. godine; 17:00 h					
1	Mladost Buzin	Čehi	3	0	Gosti nisu došli na utakmicu !
2	Optimist	Stari prijatelji - Unibind	3	2	Željko PAVUKOVIĆ (2), Goran MAURAC // Marko MARIĆ, Zlatko MIKULČIĆ
3	Nur	Mladost (DD)	3	1	Edin HUKANOVIĆ, Esmir KAPETANOVIĆ, Aziz ALILI // Denis FERKO
4	Hrvatski Leskovac	Brezovica	4	1	Mirko BRLETIĆ (2), Robert BOŽIĆ, Robert BIČANIĆ // Mladen PENEZIĆ
5	Omladinac (OS)	Obrež	0	8	Darko JANJEČIĆ (2), Vladimir KUZMANOVIĆ (2), Davor HROŠĆ (2), Nenad JANJEČIĆ, Nenad ZAGOREC

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Mladost Buzin	3	3	0	0	13	1	12	9
2	Nur	3	3	0	0	11	6	5	9
3	Hrvatski Leskovac	3	2	1	0	19	4	15	7
4	Obrež	3	1	1	1	12	5	7	4
5	Optimist	3	1	0	2	5	6	-1	3
6	Stari prijatelji - Unibind	3	1	0	2	4	7	-3	3
7	Brezovica	3	1	0	2	6	10	-4	3
8	Mladost (DD)	3	1	0	2	4	11	-7	3
9	Čehi (-1)	3	1	0	2	5	7	-2	2
10	Omladinac (O. Strmec)	3	0	0	3	3	25	-22	0

LISTA STRIJELACA

6 - Robert BOŽIĆ (Hrvatski Leskovac), Edin HUKANOVIĆ (Nur); 3 - Mladen PENEZIĆ (Brezovica),
 Marijan BATUR (Hrvatski Leskovac), Davor HROŠĆ (Obrež)

SUSPENDIRANI

4. kolo, ponedjeljak, 28. rujna 2015. godine; 16:45 h

1	Čehi	Obrež	
2	Brezovica	Omladinac (OS)	
3	Mladost (DD)	Hrvatski Leskovac	
4	Stari prijatelji - Unibind	Nur	
5	Mladost Buzin	Optimist	

47. prvenstvo ZNS veterani; sezona 2015 / 2016**2. liga skupina D****3. kolo, ponedjeljak, 21. rujna 2015. godine; 17:00 h**

1	Elektra	SLOBODNI			
2	NKV ZG 2003.	ZET	2	4	Marijo POSAVEC, Matija SMETKO // Goran PRGOMET, Dino KOVAČ, Denis VRŠEK, Nenad ŠAVORIĆ
3	Radio Taxi Zagreb	Slavonac	4	5	Mario ŽABIĆ (2), Davor UREMOVIĆ, Stjepan BRDAR // Davor PRNJAK (3), Ante RAŠIĆ (2)
4	Zelengaj	Zapruđe	2	1	Danijel MAĐERČIĆ (2) // Dragan BOJADŽIJA
5	Ravnice	Škvadra 2012.	9	0	Edo GRBA (4), Nenad POPOVIĆ (2), Matija DŽEPINA-BAJIĆ (2), Marijo TARITAŠ
6	Ivanjska Šimići	Hrašće	0	2	Tomislav LOŠIĆ, Tomislav BAKRAN

LJESTVICA

Pozicija	Klub	Odigrano	Pobjede	Neriješeno	Porazi	Postignuto pogodaka	Primljeno pogodaka	Razlika pogodaka	Bodovi
1	Slavonac	3	3	0	0	14	6	8	9
2	Ravnice	3	2	1	0	15	5	10	7
3	ZET	2	2	0	0	10	5	5	6
4	Zapruđe	3	2	0	1	8	3	5	6
5	Hrašće	3	1	2	0	7	5	2	5
6	Zelengaj	3	1	2	0	6	5	1	5
7	Radio Taxi Zagreb	3	1	0	2	6	8	-2	3
8	Škvadra 2012.	3	0	1	2	2	12	-10	1
9	Ivanjska Šimići	2	0	0	2	2	5	-3	0
10	Elektra	2	0	0	2	4	9	-5	0
11	NKV ZG 2003.	3	0	0	3	3	14	-11	0

LISTA STRIJELACA

7 - Davor PRNJAK (Slavonac); 6 - Edo GRBA (Ravnice); 4 - Tomislav BAKRAN (Hrašće), Matija

DŽEPINA-BAJIĆ, Nenad POPOVIĆ (Ravnice), Davor PAVLOVIĆ (Zapruđe), Denis VRŠEK (ZET)

SUSPENDIRANI**4. kolo, ponedjeljak, 28. rujna 2015. godine; 16:45 h**

1	SLOBODNI	Hrašće	
2	Škvadra 2012.	Ivanjska Šimići	
3	Zapruđe	Ravnice	29. rujna
4	Slavonac	Zelengaj	29. rujna
5	ZET	Radio Taxi Zagreb	
6	Elektra	NKV ZG 2003.	

